
REPUESTAS A PREGUNTAS A SUPLIDORES
PROCESO MOPC-CP-14-2016 ADQUISICION DE REPUESTOS 



Preguntas 

1. En  el ítem #60 para  el cual solicitan el  juego de faroles traseros de 24 voltios para el camión HYUNDAI HD65 y la cantidad solicitada es de una unidad, se refieren como juego a los bombillos que van dentro del farol, o al farol completo pero solo en cantidad solicitan una unidad?   

Respuesta: Nos referimos a (LOS DOS) faroles trasero 



2. En el ítem # 164 solicitan la máquina de L/V se refieren a la del o la de un lado  de la puerta?  en caso de ser de las puertas, favor de indicar el lado.

Respuestas: Nos referimos al MOTOR DEL LIMPIA VIDRIO DEL CRISTAL DELANTERO
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	ITEM
	DESCRIPCION
	CANT
	Marca del Equipo
	Modelo del Equipo
	Serial de Equipo
	Modelo del Motor
	Serial del Motor

	6
	Motor de Arranque
	2
	KOMATSU
	GD511A
	 KMTGD7005C01011793
	2008 
	 

	7
	Motor de Arranque
	2
	CAT
	416E
	 151293
	 
	 

	100
	Motor de Arranque
	3
	IGERSOLL-RAND
	SD-100
	 151293 Año 1998
	B3.9
	 

	104
	Alternador
	3
	IGERSOLL-RAND
	SD-100
	151293 Año 1998
	B3.9
	 

	109
	Turbocharger
	3
	IGERSOLL-RAND
	SD-100
	151293 Año 1998
	B3.9
	 

	163
	Bomba Inyectora
	1
	CAT
	930H
	 CAT0930HVDA200307
	2008 
	 

	170
	Alternador
	2
	CAT
	416E
	 CAT0416ESCHH03861
	2008 
	 




